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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 
Téma práce zvolila studentka vhodně ve vztahu ke studovanému oboru.  
V teoretické části, která je členěna do šesti hlavních kapitol se autorka velmi podrobně věnuje dosud 
málo známé problematice Prader-Williho syndromu – jeho příčinám, projevům, péči o osoby s PWS                       
a pobytovým službám pro tyto klienty. Praktická část obsahuje kvalitativní výzkum, jehož cílem bylo 
zjistit, jakým způsobem probíhá práce s klienty s Prader-Williho syndromem v České republice                            
v Domově Maxov a jaká jsou specifika práce s touto cílovou skupinou.  
Text má logickou strukturu, kapitoly jsou obsahově vyvážené.  
Použitá metodika zpracování je vhodná. 

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 
Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji je na vynikající úrovni. Použité zdroje jsou četné, 
aktuální, převážně cizojazyčné. Bibliografickou normu studentka dodržela.  

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 
Formální zpracování je na výborné úrovni. Text je přehledný, obsahově výstižný, studentka skvěle 
zvládla úskalí odborné medicínské terminologie. Jazykové zpracování je vynikající.  

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 
Prader-Williho syndrom patří mezi vzácná onemocnění, o čemž svědčí i nedostatek odborné literatury 
v českém jazyce. Klienti s PWS potřebují specifickou odbornou péči, která je i pro jejich rodiny velmi 
náročná a vyčerpávající. Odborný přínos práce představuje komplexní pohled na dosud nepopsanou 
problematiku z pohledu sociální práce. Diplomovou práci považuji za aktuální, originální a přínosnou 
pro praxi.  

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  
Cíl práce studentka splnila a formulovala závěry pro praxi.  

Další připomínky a vyjádření (možnost pokračovat i na druhé stránce): 
- K celému textu mám jedinou připomínku: často (a podle mého názoru i nadbytečně)                     

se některé již sdělené informace opakují. Větší stručnost by textu spíše prospěla. 
Oceňuji perfektně zpracovanou empirickou část diplomové práce. 

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce 
- 1.  Jaké další sociální služby (kromě pobytové služby) lze podle Vaše názoru a praxe využít              

pro klienty s PWS a jejich rodiny? 
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